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Француски председник Никола Саркози предложио је данас европској комесарки
Вивијан Рединг која је критиковала Париз због протеривања Рома, да их прими њена
земља, Луксембург.

  

Како су испричали сенатори након ручка са шефом државе, Саркози је поновио да су се
„само примењивали европски прописи, француски закони и да нема асполутно ничег што
би се замерило Француској” по питању Рома као и да „нема никаквих проблема да их
прими Луксембург ако жели”.

  

„Рекао је да је наша политика добра и да је скандалозно да Европа на тако говори о
ономе што ради Француска и да ће о томе говорити сутра” на Европском савету у
Бриселу, рекао је сенатор Брино Сидо из Саркозијеве странке Уније за народни покрет
(УМП).

  

Други сенатор Мишел Уел потврдио је да је Саркози казао да „европска комесарка живи
у Луксембургу који је веома близу Француске и да ће бити веомка срећан ако Луксембург
може да прихвати неке Роме”.

  

Европска комесарка за правосуђе и основна права Вивијан Рединг запретила је јуче
Паризу тужбом пред Европским судом правде због непоштовања европских закона и
оценила француско протеривање Рома „срамним”.

  

„Уверена сам да Комисија неће имати другог избора него да покрене поступак против
Франуцке” због дискриминаторне политике, рекла је Редингова и упоредила
протеривање Рома из Француске са депортацијама током Другог светског рата.

  

Председник Европске комисије Жозе Мануел Барозо данас је лично подржао Редингову,
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али се дистанцирао од њених алузија на депортације током Другог светског рата.

  

„Редингова није хтела да прави паралелу између онога што се догодило током Другог
светског рата и садашњег периода”, рекао је Барозо новинарима у Бриселу.

  

Поводом претњи Редингове да ће против Француске бити покренут поступак, Барозо је
казао да комесарка има „пуну подршку” Комисије и његову „личну” подршку као
председника Европске комисије.

  

(Бета-АФП)
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